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MANEANAAIKEL EZETAXZEIZ I'* TA=HX HMEPHZIOY F'ENIKOY
AYKEIOY KAI EMAA (OMAAABY)
AEYTEPA 25 MAIOY 2015 - EEETAZOMENO MAGHMA:
MAOHMATIKA OETIKHZ KAl TEXNOAOTIKHX KATEYOYNZHX

AMNANTHZEIX

OEMA A
Al.  BAgne oxoAkd BiPAio oeAida 194.
A2.  BA¢ne oxoAwké BiPAio oeAida 188.

A3.  BA&ne oxoAkd BiPAio oeAida 259.

A4
a) NaBog
B) Xwoto
y) \&Bog
8) Twotd
€) Lwotd

OEMAB

B1.

7=4f =4lz-1] < (z-4)(z-4)=4(z-1)(z-1) &
722-47-47+16=4zz—4z-4z+4 =3z2z=12 &
z£=4c>|z| =2
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Apa 0 YEWMETPIKOG TONOG TwV €IKOVWY Tou z gival KUKAoG pe kevtpo O(0,0) kat

aktiva p=2.

B2.

loxGet : |z, =2 kat |z,|=2 & 7,2, =4 kai 2,2, =4

4 4
5 5 2— 2=
z z z z
a) i ow=—>1+—2&
Z, Z, i i
Z, 1
4z, 4z, z, z,
w=w<welR
B) —4SWS4<:>|W|S4,WE]R
27> +272 z' 4+ 7
w=—"—"2ow=21"2
2z, 2\Z,
‘Zf+z§‘ 2‘212+Z§‘
w =2 A B - L
2z, 4

2|w| =‘le +z§‘ = 2|W| S|zl|2 +|Zz|2 =
2|w|<4+4 2w <8 |w|<4

—4<w<4

[2]
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@

w=-4 A(zl) B(zz) F(z3)

2z, 2z
w=—d4o 2= 460272 +27) =427, &

z, z

2 1

2422 42272,=0 &(2,+2,) =02, +72,=0
7, =z,

(AB)=|z, —z,|=2[z | =4

(AT) =|z, - z,| =|z, - 2iz,| =|z,|[ - 21| = 24/5

(BF)=|Z3 —zz| =|2iz1 —zz| =|zl||2i+1| =25

Apa (Al')=(BI')= ABT (000KEAEC.

YXOAl10:

weRsow=w

Mpaypatt yia w = o+ Pi EXOUpE:

w=woa-Pi=a+pic 2Bi=0p=0>w=0ecR

[3]
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OEMAT
r.
eX
f(x)= A=R
(X) x? +1

f/(x)= e (x2 +l)—eX -2X _ e"(x2 —2x+1) _ eX (x_l)z
(x2 +1)2 (x2 +1)2 (x2 +1)2

H f eivat ouvexng oto 1 pe f'(x) >0 (v x #1), ondte n f eivaryvnoiwg ad§ouoa

oo R.

f(A)= Lxlirrlof(x),xlirgof(x)}

Jim (7)<
. limf (x)= lim ——=0, 616U 4 kot
N x—>-0 x° 4]
lim (%7 +1) = +o0
- limf(x)=lim 5= ( )/—lime—zlim( ) in € oo

2.

2

£le™(x*+1)) =% (e (x*+1))=£(2)

e *(x”+1)=2 (enedn n f eivar yvnoiwg avgouoa oto R, ondte “1-1” oto

R)

3 2 3 3
)2t oe S oef(x)=
e* e* f(x) 2
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e3 V4 V4 ’ Ve ’ Ve yd yé
T f(A), onéte and Becwpnpa evOIAPECWY TIHWV UNAPXEL £va TOUAGXIOTOV

e3
x, e R wote f(x0)=?.

‘Opwg n f gival yvnoiwg at&ouoa oto R, ondte x, povadikn pida oto R.

3.
[ £ (t)de <2xf (4x) x>0

MNaipvw F(X)=J0Xf(t)dt oto [2x,4x]

H f eival ouvexng oto R, onodte n F €ival napaywyioipn oto R.

. H F eival ouvexig oto [2x,4x]

. H F eival napaywyiown oto (2x,4x)

. loxUel To Oewpnpa Méang TIPNg

. Ondte undpxel éva TOUAXIOTOV & e (2x,4x) WOTE
F(4x)-F(2

P ()= D) -F(20) F(4x)—F(2x)

2x @f(§)=

(1)

/ 2x
F'(x)=1f(x)
2X<§<4X 0
f yv. av€ovoa oto R} = f(2x) < f(i) < f(4x):>

F(4x)=F(2x)

2X

f(2x)< <f(4x)=

x>0

J.04Xf(t)dt_J‘02Xf(t)dt < f(4x).2X}3

[7£(t)dt <2x-£ (4x)

X

[5]
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4. E€etadoupe tn ouvéxela oto x, =0:

.1 pax o F(4X)—F(2X) 3 o
}Ln()l; ZXf(t)dt—}Lrg —(psF—jO f(t)dt)
de ('Hospital ) 4f (4x)-1(2x)-2

= }(lil’(} ( ) 7 ( ) =4f(0)—2f(0)=2f(0)=2

Enopévwg lim f(x)=f(0). Apa, n f ouvexig oto x, =0.

x—0"

H g eival napaywyiown oto (0, +oo) w¢ Npagn napaywyiopwy ouvaptnoewv

g'(x)= —ij“f(t)dt+l(4f(4x)_2f(2x)) _

2x X

) (2xf(4x)—j:f(t)dt)+2x(f(4x)—f(2x)) A

Apou:

2xf(4x)—'[4xf(t)dt >0 andé 3 kal

2x
fiyvnoing adéovoa

2x<4x < f(2x)<f(4x) < 2xf(2x) <2xf(4x) yia kaBe x €(0,+x).

Enopévwg n g givar ywnoiwg av§ouoa oto [0,+00) agol g ouvexng oto [0,+o)

[6]
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OEMA A
Al. lMNa k4Be x e R 10xUeL:

/
£(x)e"™ +£(x)e ™ =2©(ef(x) —eff(x)) :(2x)/ , ot ouvapticel e —e ™

, , ; ; ’ f —f
2x eival ouvexeic oto R, ondte undpxet ¢ e R wote: '™ —e ™ =2x +c.

2
(™) —2xe™-1=0

2
(ef(x)) —xe™axi=x+le

2

(ef(x) —x) =x*+1%0
H e'™ —x eival ouvexng, dev pnoéevidetal, ondte diatnpei otaBepd npdonpo.
e _x=vx?#1 e =x +4/x> +1
ne'™ —x'=—x2+1 — anoppintetat

Ine'® zln(x+\/x2 +1)c>f(x):1n(x+\/x2 +1)

[7]
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a) H f eivat 6Uo popég napaywyiown oto R pe:

X +4x%+1 X+ x>+

_ 1 [1+ Zx] O s B
x+4x>+1 Z\/X2+1 M( Vx+1 \/x2+1
P LAkl N (ks)
£7(x) ;
( /x2+l) (x2+1)2\/x2+1 (x2+1)\/x2+1

f'(x)=0=x=0

. f/(X)=;(X+\/ﬁ) 1 1{ (x2+1)/}=

H f otpégpet ta koika dvw oto (—oo,0]

H f otpéget ta koila kdtw oto [0,+o)

H f napouaiaZer kapnn oto (0,£(0))=(0,0)

B) H epantopévn tng C, oto (0,0) éxel elowon:

y—£(0)=£(0)(x-0) = y-0=1(x-0)<= y=x

H f otp£ et ta koida npog ta kdtw oto [0,+x), dpan C, oto [0,+) Bpioketal

Kdtw and v egantopévn y = x, dpa f(x) <x yua x>0.

f(x)=x yia x=0

Eivar E= [ |f(x) - x|dx = [ (x—f(x))dx =

[8]
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= [ xdx - [ £(x)dx = {%1 ~ [ xf(x)dx =

_—([Xf(X)]; —I xf’ (X)dx) _

dx =0

RN e

A3.

) xh—>nol f X) Del'H }1—{{)1* f/(x) - 1 =0
= lim [f(x)ln(f(x))} uzf:X) lim (ulnu)—hmln—u
x>0 lim u=F(0)=0 u—s0" us0* 1
u
1
"I i ()=
e
Apa, [=0-0=0

[9]
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A4 Avg(x)=[" f(f)d kauh(x)=[ £ (t)dt eiva

g'(x)= f((x—2)2) >0 dpa n g eival yvnoiwg avgouoa oto R kat

h'(x)=£*(x)>0 &pa n h eivat yvnoiwg av€ouoa oto R.

Apkei va 6gi€w ot n Q(x):(x—2)[1—3g(x)]+(x—3)[8—3h(x)] va £xel pia

touAdxiotov pida oto (2,3).

3 H Q eivat ouvexig oto [2,3] (Mpaeig ouvexav)

. Q(2)Q(3)=-[8-3h(2)][1-3g(3)] <0 16w 0t0,(0,+%0) eivar f(x)<x

kat £(x)>0 onéte £*(x)<x’ kat f(x2)<x2.

2

3
‘Exoupe eniong: h(2)= ijz (t)dt< I:tz(t)dt =[%} :% Kal

0

e IR B I o ,
g(3)—'[0f(t )dt<'[0t dt—{?}<§ ondéte andé Oewpnpa Bolzano undpxel pia

touAdxiotov pida oto (2,3).

EmpéAcia: Nkapnpava EvayyeAia
Kavakdkng lMNnwpyog

Makpiéng HAlag
OikovopdnouAog Avaotdotog
Me@dvng Kwvotavtivog

Poutng Kwvotavtivog

[10]



